
 

∑הטור ש לכך פורמאלית הוכחה 𝟏
𝒏∙𝒍𝐧𝒏

∞
𝒏=𝟐 באמצעות מבחן האינטגרל, מתבדר : 
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 : ערכו של הטור הנתון הוא אם כך
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∑אנו נשאלים בעצם אם  𝟏
𝒏∙𝒍𝐧𝒏

∞
𝒏=𝟐 מתכנס ,

∑אם , או בכתיב אחר 𝟏
𝒍𝐧𝒏𝒏

∞
𝒏=𝟐 מתכנס. 

 :)כתשובה במבחן פיםלא תק( הרהורים

 -אנו יודעים ש
𝟏
𝒏

 :ואומרים קטן לאט מדי 

𝒏  ועם זאת מהר יותר מגדל לאט מדי- 

 𝒍𝐧𝒏𝒏) אז בטח ש ,)לוג" מנצח"כי פולינום- 
𝒍𝐧𝒏𝒏  הטור מתבדראם כך ו לאט מדיגדל. 

 .אז הטור המוחלט מתבדר, אוקי יופי
כי הוא מתחלף ואיבריו , מתכנס? הנתוןוהטור 

 ). לייבניץ(שואפים לאפס 
 .אם כך הוא מתכנס בתנאי
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 .ואז נסכם ,לחודמהם א "נחשב כ, לשני טורים הנדסייםהטור הנתון נפצל 

𝒏 -לשם נוחיות נתמיד באינדקס אשר מתחיל ב = 𝟎 . 
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